



19. децембар 2013.

У пограничном селу Речица, надамак Куманова понос вредних Срба свакако је и фудбалски колектив са 50-годишњом традицијом, а од пре две године формиран је женски „погон“ јединствен такве врсте на ширем балканском простору.

Валентин Стоиловић, први човек Месне заједнице, као и Фудбалског клуба Речица, где ради буквално све, („од стручног до техничког ангажмана“), у потпуности посвећен раду тог спортског колектива који окупља младе свих категорија, каже да се упркос многим тешкоћама, превасходно финансијске природе, постижу охрабрујући такмичарски резултати.

У својој богатој историји ФК Речица као специфичан сеоски спортски колектив, у протеклом периоду бележио је успоне и падове. Сада се такмичи у Општинској лиги Куманова. Надметао се и у првенству на међуопштинском нивоу, потом у Козјачком региону, а највећи успех је био улазак у трећу Македонску лигу 2004. године. Речица је једина сеоска екипа из кумановског региона, на северу Македоније, која је својим квалитетом, добром селекцијом, вредним радом и посвећености младих фудбалера, упркос хроничном помањкању финансијских средстава, понекада и неким „пратећим“ опструкцијама, које прате мале клубове, успела да достигне трећелигашки ранг у фудбалској такмичарској организацији Македоније.





Непријатан феномен

– Ми смо реални када су у питању амбиције у првенству са 12 екипа. Лига је сада много јача, ми рецимо, немамо могућности да купимо нове играче. Тако је онемогућено обнављање кадра. Женски фудбал у Македонији прати непријатан феномен. То је краткорочност успеха који прати шампионске екипе првенства, као што су Шкипоњат, Биљанини извори, Наше такси. Све су то клубови који су у међувремену расформирани, после само једног успеха. Нема здравог језгра, аматеризам је велики на читавом нивоу женског фудбала у земљи. Генерално у Фудбалској Федеарцији, лиги. Битна је овде целина. Индивидуални рад је тешко оставрив, каже Валентин Стоиловић.

Сарадња са Јагодинкама

У првом међународном мечу Речица је на домаћем терену одмерила снаге летос са Јагодином, и поражена је минимално са 0:2, уз праву провалу облака на терену . Захваљујући доброј сарадњи са локалном самоуправом Јагодине и на плану спортских активности остварена је дугорочна веза два спортска колектива.

Подршка

Женски фудбалски клуб Речица поред скромне подршке Фудбалске федерације Македоније, функционише углавном захваљујући ентузијазму људи у фудбалском колективу, уз значајну помоћ и разумевање људи који воде фирме Јоцо турс и Оли травел. Захваљујући тој подршци, „премошћују“ се основни проблеми везани за путовања на гостујућим теренима током шампионата.

Милутин Станчић

